
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

17.04.2018                                       м. Черкаси                                           № 50

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   16 

На засіданні присутні  -   10 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії     – Легойда С.М.  

секретар постійної комісії  – Яріш А.А. 

 

Члени комісії: Булатецький М.І.,  Далібожак І.С., Коломієць В. В., 

                         Лихошерст С.В. , Овчаренко С. А.,  Павличук В.М.,  

                         Підгорний А.В., Сахно А.П.  

         

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Буданцев Р.П., Воронов С.П., Копійченко В.П.,  

                         Коротков О. Г., Мушієк М.Г., Погорілий В.Г. 

 

На засідання запрошені:  

Журавльова Вікторія Іванівна – заступник начальника – начальник відділу  

                                  фінансів та стаціонарних установ управління фінансового  

                                  забезпечення та бухгалтерського обліку Департаменту  

                                  соціального захисту населення облдержадміністрації 

Звягінцева Олена Миколаївна – начальник управління екології та  

                                  природних ресурсів облдержадміністрації 

Зеленський Максим Васильович – начальник управління у справах сім’ї,   

                                  молоді та спорту облдержадміністрації 

Карманнік Роман Володимирович – директор Департаменту регіонального  

                                  розвитку облдержадміністрації 

Колодка Ігор Леонідович – начальник управління агропромислового розвитку  

                                   облдержадміністрації 



Компанієць Оксана Анатоліївна - керівник апарату облдержадміністрації 

Кравченко Наталія Миколаївна – директор Департаменту фінансів  

                                 облдержадміністрації 

Липкань Андрій Борисович – заступник директора - начальник управління  

                                  житлово-комунального господарства Департаменту  

                                  містобудування, архітектури, будівництва та житлово-  

                                  комунального господарства облдержадміністрації   

Найдан Олег Володимирович – заступник начальника управління охорони  

                                  здоров’я облдержадміністрації 

Покатілова Оксана Іванівна – начальник служби у справах дітей  

                                  облдержадміністрації 

Сімушіна Оксана Іванівна – заступник начальника управління освіти і науки  

                                  облдержадміністрації 

Скоробогатов Юрій Анатолійович –начальник управління цивільного захисту 

                                  облдержадміністрації 

Чубань  Сергій Васильович – директор Департаменту інфраструктури, розвитку                                                

                                  та утримання мережі автомобільних доріг загального  

                                   користування місцевого значення облдержадміністрації  

Шабатін Олександр Олексійович – директор Департаменту культури та  

                                   взаємозв’язків з громадськістю облдержадміністрації  

 

У засіданні взяли участь: голова обласної ради Вельбівець Олександр 

Іванович, голова обласної державної адміністрації Ткаченко Юрій Олегович, 

перший заступник голови обласної державної адміністрації Коваль Віталій _ 

Володимирович, заступники голови обласної державної адміністрації Березань 

Ярослав Григорович та Овчаренко Сергій Миколайович. 
 
 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про внесення змін до програми підтримки діяльності органів виконавчої 

влади на 2016-2020 роки  

Компанієць  

Оксана Анатоліївна 

- керівник апарату облдержадміністрації 

2. Про внесення змін до обласної програми фінансування ремонту доріг 

загального користування державного і місцевого значення, які проходять 

територією Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016-

2018 роки  

Чубань  

Сергій Васильович 

- директор Департаменту  інфраструктури, 

розвитку та  утримання мережі автомобільних 

доріг загального користування місцевого 

значення облдержадміністрації 

    3. Про звіт про виконання обласного бюджету за 2017 рік 

Кравченко 

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів  

облдержадміністрації 

 



4. Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII 

„Про обласний бюджет на 2018 рік»   

Кравченко 

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів  

облдержадміністрації 

 

 

 

СЛУХАЛИ: 

Компанієць О.А., яка повідомила присутнім на засіданні, що внесення змін 

до програми підтримки діяльності органів виконавчої влади на 2016-2020 роки 

зумовлено необхідністю визначення чітких напрямів витрачання коштів для 

забезпечення ефективного та прозорого здійснення закупівель та врахування 

видатків на відрядження і оренду рухомого майна, яке експлуатується апаратом 

та структурними підрозділами обласної державної адміністрації в КП 

„Управління по експлуатації Будинку рад та об’єктів обласної комунальної 

власності». То ж обласною державною адміністрацією підготовлено відповідний 

проект рішення  „Про внесення змін до програми підтримки діяльності органів 

виконавчої влади на 2016-2020 роки“. 

Текст проекту рішення із пояснювальною запискою додається (додаток 1). 

Доповідач зазначила, що враховуючи зауваження, висловлені при 

обговоренні проекту рішення, обласною державною адміністрацією 

підготовлено та запропоновано для розгляду доопрацьований проект рішення. 

Текст проекту рішення із пояснювальною запискою додається (додаток 2). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Вельбівець О.І.,  який висловив сумнів щодо необхідності передбачення 

витрат на відрядження, наголосив на доцільності придбання меблів, офісної 

техніки безпосередньо комунальним підприємством „Управління по 

експлуатації Будинку рад та об’єктів обласної комунальної власності» із 

наступною передачею в оренду апарату та структурним підрозділам обласної 

державної адміністрації та ознайомив із підготовленими виконавчим апаратом 

обласної ради змінами та доповненнями до Програми. 

 Текст змін та доповнень до Програми підтримки діяльності органів 

виконавчої влади на 2016-2020 роки додається (додаток 3). 

 Олександр Іванович звернувся до членів комісії з проханням підтримати 

внесення змін до Програми. 

 

В обговоренні взяли участь Овчаренко С.А., Кравченко Н.М. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 50/1 додається до протоколу (додаток 4). 

 

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 



2. СЛУХАЛИ: 

Чубаня С.В., який поінформував щодо проекту рішення „Про внесення 

змін до обласної програми фінансування ремонту доріг загального користування 

державного і місцевого значення, які проходять територією Черкаської області, 

та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016-2018 роки“. 

Текст проекту рішення із пояснювальною запискою додається (додаток 5). 

Доповідач зазначив, що запропоновані зміни є в основному технічними. 

Розпорядженням обласної державної адміністрації від 19.01.2018 № 9 

„Про внесення змін до розпорядження обласної державної адміністрації від 

20.01.2016 № 8“ назву управління транспорту, дорожнього господарства та 

оборонно-промислового комплексу Черкаської обласної державної адміністрації 

змінено на Департамент інфраструктури, розвитку та  утримання мережі 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення Черкаської 

обласної державної адміністрації. 

Відповідно до Закону України „Про внесення змін до деяких законів 

України щодо реформування системи управління автомобільними дорогами 

загального користування“ від 17.11.2016 № 1764- VIII, що набрав чинності з 1 

січня 2018 року, здійснення повноважень обласною державною адміністрацією в 

частині виконання визначених програмою завдань підвищення рівня безпеки 

дорожнього руху покладено на Департамент інфраструктури.  

На законодавчому рівні управлінню патрульної поліції в області 

Департаменту патрульної поліції  надано повноваження  в частині виконання 

завдань з безпеки дорожнього руху в регіоні. 

А також, відповідно до звернення регіонального сервісного центру в 

області МВС України, пропонується внести зміни,  що стосуються виділення 

фінансової допомоги для розвитку системи сервісних центрів області.  

 

 В обговоренні взяли участь Вельбівець О.І.. Булатецький М.І.,      

Овчаренко С.А., Ткаченко Ю.О., Коломієць В.В. 

 Булатецький М.І. висловив обурення щодо жахливого стану доріг в області 

та звернувся до Ткаченка Ю.О. з проханням якнайшвидше починати роботи по 

їх ремонту.  

Ткаченко Ю.О. коротко поінформував присутніх про стан з  ремонтом 

доріг в області.  

Юрій Олегович зазначив, що 25 років дороги не робили. Хронічне 

недофінансування ремонтної кампанії з року в рік, зростання інтенсивності руху 

транспорту, вантажівки «під зав’язку» – усе це призвело до руйнації наших 

доріг. Водночас від початку року за ініціативи Президента й Уряду свою роботу 

розпочав Дорожній фонд. Уперше автошляхова галузь отримала гарантоване 

державою фінансування. Віднині за дороги державного значення відповідає 

Служба автомобільних доріг області, місцевого значення – обласна державна 

адміністрація. За комунальні ж автошляхи, тобто в межах міст і сіл, відповідає, 

як і раніше, місцева влада.  На Черкащині цьогоріч з державного бюджету буде 

спрямовано понад 391 млн грн на ремонт і утримання доріг місцевого значення 

та комунальної власності. Перелік доріг зараз перебуває на погодженні у 



профільних відомствах. До лобіювання питання виділення коштів на дороги 

залучаються народні депутати обрані від області 

Тільки-но дозволили погодні умови, дорожники взялися за ямковий 

ремонт хоча він і не є повноцінним. Такий ремонт радше для проїзності 

автошляхів – доки не буде фінансування на ґрунтовніші роботи. Першочергово 

будуть проведені роботи на дорогах державного значення, а з 1 травня 

дорожники почнуть працювати на дорогах місцевого значення та комунальної 

власності. Минулого тижня на Черкащині з робочим візитом перебував Прем’єр-

міністр України Володимир Гройсман. Проінспектовано ремонтні роботи на 

дорозі Київ – Одеса, в межах Уманського району. Прем’єр дав доручення 

Укравтодору, щоби ця траса до 1 травня була проїзною.  

Що стосується «славнозвісних» доріг: Золотоноша – Умань (у межах 

Сміли) та Канів – Чигирин – Кременчук (у межах Мошен), то з Дорожнього 

фонду планується спрямувати на ремонт першої - близько 24 млн грн. Щодо 

іншої, то наразі там триває ямковий ремонт для забезпечення проїзності, а 

Служба автодоріг області  готує проектно-кошторисну документацію на 

поточний середній ремонт цієї дороги протяжністю майже 6 км за рахунок 

коштів від митного експерименту. Також за рахунок коштів від митного 

експерименту планується проведення ремонтних робіт на дорозі в бік Шполи. 

Доповідач зазначив, що значна увага буде приділятись якості дорожніх 

ремонтів. Роботи повинні виконуватись  відповідально та з дотриманням усіх 

стандартів. Разом з тим необхідно приділяти увагу не тільки ремонту доріг, а й 

запобігати їхній руйнації надалі. Зокрема, перевантаженими фурами. Наразі в 

області вже є два майданчики для габаритно-вагового контролю: поблизу Умані 

та Золотоноші. Ще один будують на виїзді з Черкас у бік Сміли. Ці мобільні 

комплекси обладнані повноцінними лабораторіями задля контролю габаритно-

вагових параметрів транспортних засобів. 
 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 50/2 додається до протоколу (додаток 6). 
 

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

3. СЛУХАЛИ: 

            Кравченко Н.М., яка поінформувала щодо виконання обласного бюджету 

за 2017 рік. 

 Текст виступу додається (додаток 7). 

Текст звіту про виконання місцевих бюджетів за 2017 рік, проекту рішення 

„Про звіт про виконання обласного бюджету за 2017 рік“ та пояснювальної 

записки додаються (додатки 8,9 ). 
 

 В обговоренні взяли участь Булатецький М.І., Ткаченко Ю.О.,        

Коломієць В.В. 
 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 50/3 додається до протоколу (додаток 10). 



 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

4. СЛУХАЛИ: 

    Кравченко Н.М., яка поінформувала стосовно змін які пропонується 

внести до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII „Про обласний 

бюджет на 2018 рік“. 

Наталія Миколаївна ознайомила із змінами врахованими у проекті рішення  

„Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII „Про 

обласний бюджет на 2018 рік“. 

        Текст проекту рішення та пояснювальної записки додається (додаток 11).   

Також доповідач зазначила, що в ході виконання бюджету відповідно до 

статей 23 та 108 Бюджетного кодексу України та положень рішення Черкаської 

обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII „Про обласний бюджет на 2018 рік“ 

обласною державною адміністрацією прийнято ряд розпоряджень, що 

стосуються змін до його показників: 

         1. На виконання Програми підвищення енергоефективності та зменшення  

споживання енергоносіїв Черкаської області на 2018 рік  розпорядженням  від 

03.03.2018 № 86 „Про розподіл субвенції з обласного бюджету місцевим 

бюджетам на виконання Програми підвищення енергоефективності та 

зменшення споживання енергоносіїв Черкаської області на 2018 рік“ 

затверджено розподіл субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам у 

загальній сумі 47,783  тис. грн. 

Кошти спрямовуються на компенсацію відсоткової ставки за користування 

кредитами, отриманими фізичними особами, об’єднаннями співвласників 

багатоквартирних будинків у кредитно-фінансових установах на фінансування 

енергоефективних заходів на умовах співфінансування з розрахунку 50 відсотків 

– кошти обласного бюджету, 50 відсотків – кошти місцевих бюджетів. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 12). 

2. Розпорядженням від  04.04.2018  № 196 „Про розподіл субвенції з 

державного бюджету“ здійснюється розподіл виділеної області субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки 

особам з особливими освітніми потребами на 2018 рік. 

Завдяки цьому буде забезпечено своєчасне проведення додаткових 

корекційних занять з  учнями, які навчаються    в інклюзивних  та спеціальних 

класах закладів загальної середньої освіти, та оснащення кабінетів інклюзивно-

ресурсних центрів. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 13). 

3. Враховуючи звернення Департаменту соціального захисту населення, з 

метою забезпечення належного фінансування субвенції за напрямом „Виплата 

одноразової грошової допомоги в розмірі 50 тис. грн. (п’ятдесят тисяч гривень) 

членам сімей осіб, смерть яких пов’язана з проведенням антитерористичної 

операції   в східних регіонах України, а також членам сімей осіб, загибель 

(смерть) яких пов’язана з виконанням обов’язків військової служби або з 



проходженням військової служби в особливий період“  розпорядженням від 

04.04.2018 № 200 „Про перерозподіл видатків бюджету“  здійснюється 

перерозподіл видатків обласного бюджету у межах загального обсягу 

бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних 

коштів – Департаменту соціального захисту населення Черкаської обласної 

державної адміністрації. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 14). 

4. Для виготовлення проектно-кошторисної документації на проведення 

капітального ремонту вестибюля школи та заміни водогону комунального 

закладу ,,Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа 

олімпійського резерву“ Черкаської обласної ради розпорядженням 

розпорядженням від 04.04.2018 № 203 „Про перерозподіл видатків бюджету“  

здійснюється перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального 

обсягу бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів  – управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту Черкаської 

обласної державної адміністрації на суму 60,0 тис. грн. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 15). 

5. Для забезпечення участі 16-19 травня 2018 року команди (Черкаська 

гімназія   № 9 імені О.М. Луценка Черкаської міської ради) у відкритому 

Європейському чемпіонаті FIRST LEGO League з робототехніки місті Дебрецен, 

Угорщина    розпорядженням  від 11.04.2018 № 211 „Про перерозподіл видатків 

бюджету“ здійснюється перерозподіл видатків загального фонду обласного 

бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню освіти і науки 

Черкаської обласної державної адміністрації на суму 250,0 тис.грн. для надання 

субвенції м.Черкаси. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 16). 

6. По Департаменту фінансів Черкаської облдержадміністрації 

розпорядженням  від  16.04.2018 № 212 „Про перерозподіл субвенції з 

державного бюджету“ здійснюється перерозподіл субвенції з місцевого бюджету 

на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, 

природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної 

плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління 

багатоквартирним будинком, вивезення побутового сміття та рідких нечистот за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету між місцевими бюджетами  

пропорційно до зареєстрованих зобов’язань по цих видатках.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 17). 

Наталія Миколаївна також повідомила, що з часу підготовки проекту 

рішення надійшли звернення від структурних підрозділів облдержадміністрації, 

які потребують врахування при розгляді проекту рішення на сесії обласної ради. 

Вона ознайомила членів комісії із підготовленими змінами та доповненнями до 

проекту рішення та звернулась до членів постійної комісії з проханням 

підтримати запропоновані зміни до обласного бюджету. 

 



 В обговоренні взяли участь Коломієць В.В., Булатецький М.І.,        

Вельбівеци О.І., Колодка І.Л., Ткаченко Ю.О., Овчаренко С.А., Далібожак І.С. 

 

Коломієць В.В. зазначив, що у проекті рішення для КП „Аеропорт Черкаси 

Черкаської обласної ради“ передбачається 12 млн грн на сплату заборгованості 

по земельному податку і поцікавився чому ж до цього часу не вирішене питання 

щодо встановлення Черкаською міською радою пільги із сплати податку для 

цього комунального підприємства. Аеропорт знаходиться на території міста і у  

відновленні його роботи повинна бути зацікавлена і міська влада, а за ці кошти 

можна було б зробити огорожу.  

 Далібожак І.С. пояснив, що коштів які отримує підприємство від оренди 

приміщень вистачає лише на оплату комунальних послуг та виплату поточної 

заробітної плати працівникам.  

Ткаченко Ю.О. повідомив депутатів про неодноразові звернення до як до 

міського голови так і до депутатського корпусу Черкаської міської ради з 

приводу вирішення питання щодо встановлення пільги із сплати за землю для 

комунального підприємства  „Аеропорт Черкаси Черкаської обласної ради“ та 

поінформував щодо планів розвитку підприємства. 

Булатецький М.І. закликав членів комісії підтримати запропоновані 

виплати, але за умови підтримки міською радою надання пільги по сплаті за 

землю для аеропорту  та залучення коштів із міського бюджету для відновлення 

його роботи.  

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 50/4 додається до протоколу (додаток 18). 

 

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                      С. Легойда 

 

 

 

Секретар постійної комісії                                                       А. Яріш 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

17.04.2018 м.Черкаси          № 50/1          

 

 

Про внесення змін до програми  

підтримки діяльності органів  

виконавчої влади на 2016-2020 роки 

 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням обласної 

ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула проект рішення „Про 

внесення змін до програми підтримки діяльності органів виконавчої влади на 

2016-2020 роки“, внесений обласною державною адміністрацією. 

Заслухавши та обговоривши інформацію керівника апарату обласної 

державної адміністрації Компанієць Оксани Анатоліївни постійна комісія 

вирішила: 

підтримати проект рішення „Про внесення змін до програми підтримки 

діяльності органів виконавчої влади на 2016-2020 роки“ із змінами та 

доповненнями і рекомендувати розглянути на пленарному засіданні обласної 

ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

17.04.2018 м.Черкаси          № 50/2          

 

 

Про внесення змін до обласної програми 

фінансування ремонту доріг загального 

користування державного і місцевого  

значення, які проходять територією  

Черкаської області, та розвитку дорожньої 

інфраструктури на 2016-2018 роки 

 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням обласної 

ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула проект рішення „Про 

внесення змін до обласної програми фінансування ремонту доріг загального 

користування державного і місцевого значення, які проходять територією 

Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016-2018 роки“, 

внесений обласною державною адміністрацією. 

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту 

інфраструктури, розвитку та  утримання мережі автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення обласної державної адміністрації        Чубаня 

С. В. постійна комісія вирішила: 

 

підтримати запропоновані зміни та проект рішення „Про внесення змін до 

обласної програми фінансування ремонту доріг загального користування 

державного і місцевого значення, які проходять територією Черкаської області, 

та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016-2018 роки“ і рекомендувати 

розглянути на пленарному засіданні обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 



 

 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

17.04.2018 м.Черкаси          № 50/3          

 

 

Про  звіт  про  виконання  

обласного бюджету за 2017 рік 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням обласної 

ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула проект рішення „Про 

звіт про виконання обласного бюджету за 2017 рік“, внесений обласною 

державною адміністрацією. 

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації Кравченко Н.М. постійна комісія вирішила: 

 

підтримати  проект рішення „Про звіт про виконання обласного бюджету за 

2017 рік“  та рекомендувати розглянути на пленарному засіданні обласної ради. 

. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

17.04.2018 м.Черкаси          № 50/3          

 

 

Про  внесення змін до рішення  

обласної ради від 22.12.2017  

№ 19-22/VII «Про обласний  

бюджет на 2018 рік» 

 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням обласної 

ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула проект рішення „Про 

внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017         № 19-22/VII „Про 

обласний бюджет на 2018 рік“, внесений обласною державною адміністрацією. 

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації Кравченко Н.М. постійна комісія вирішила: 

 

підтримати  запропоновані зміни  до обласного бюджету, проект рішення 

„Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII „Про 

обласний бюджет на 2018 рік“ та рекомендувати до розгляду на сесії обласної 

ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


